Guayaquil, Diciembre 21 del 2012

Señorita

LADY DIANA BAYAS NICOLA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía LANGOSTERA DEL AZUAY S.A. LANAYSA, en su Sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso estatutario de CINCO AÑOS, en reemplazo de el Ing. Milton Pedro Palacios Gómez, nombramiento que consta inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil con fecha 09 de Septiembre de 2008.

Sus atribuciones vigentes constan en la Escritura Pública de constitución de la Compañía otorgada el 30 de Julio de 1997, ante el Notario Público Vigésimo Tercero del Cantón Guayaquil, ABG. Mario Baquerizo González, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil del mismo Cantón el 12 de Marzo del 1998, posteriormente por escritura Pública Autorizada el 13 de Octubre del 2000 por el Notario Decimo Sexto del Cantón Guayaquil Dr.: Rodolfo Pérez Pimentel.

Particular que comunico a Usted, para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

BYRON RONQUILLO CAMBA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: LADY DIANA BAYAS NICOLA, portador de C.I. 092647347-1 declaro y acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía LANGOSTERA DEL AZUAY S.A. LANAYSA, Para el cual he sido elegido y que me he posesionado en la misma fecha de su otorgamiento. Guayaquil, Diciembre 21 del 2012.-

LADY BIANA BAYAS NICOLA

PRESIDENTE

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:68.179 FECHA DE REPERTORIO:26/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:10:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía LANGOSTERA DEL AZUAY S.A. LANAYSA, a favor de LADY DIANA BAYAS NICOLA, de fojas 152.008 a 152.009, Registro Mercantil número 23.655.

2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 68179

: 1865年1970年 | 1875年 |

TRANSPORTE IN THE TRANSPORT IN THE TRANS

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 27 de Diciembre de 2012

REVISADO POR:

